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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan : SDN Tengah 07 

Kelas/Semester : I/II 

Tema   : 5  

Sub Tema  : 2. Pengalaman Bersama Teman 

Pembelajaran ke : 3 (Tiga) 

Alokasi waktu  : 10 menit 
Kompetensi Dasar 

KD Pengetahuan Keterampilan Materi 

Matematika 3.1 4.1 Menghitung banyak benda 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan mengunakan gambar blok Dienes siswa dapat meghitung jumlah kumpulan 

benda berdasarkan gambar sampai bilangan 40 

2. Dengan mendengarkan penjelasan guru siswa dapat membilang banyak benda sesuai 

dengan gambar sampai bilangan 40 

3. Dengan mengamati guru memperagakan blok Dienes siswa dapat mengelompokan 

jumlah benda 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan pembuka 

1. Kelas dimulai dengan membaca doa, memberi salam, menanyakan kabar, dan absensi 

2. Menyanyikan salah satu lagu wajib atau lagu nasional guru memberikan penguatan 

pentingnya menanamkan semangat nasionalisme  

3. Mengulas kembali materi yang telah disampaikan sebelumnya 

Kegiatan inti 

Ayo mengamati 

1. Guru mengajak siswa untuk menghitung benda satu persatu sambil menggabungkan 

dari bilangan 21 sampai bilangan 40 dengan mengunakan blok Dienes  

2. Ajak siswa membilang jumlah blok Dienes yang sudah disusun sesuai dengan bilangan 

yang sudah ditentukan dari bilangan 21 sampai 40 

Ayo berlatih 

3. Selanjutnya  minta setiap siswa untuk membilang jumlah bilangan yang sudah 

ditentukan dengan mengunakan blok Dienes  

Kegiatan penutup 

1. Sebagai penutup guru mereview semua kegiatan yang telah dilakukan dan meminta 

siswa melakukan merefleksi kegiatan hari ini 

2. Guru menyampaikan tugas kerja sama dengan orangtua di rumah secara mandiri 

3. Membaca doa penutup bersama ketua kelas 

 

C. Penilaian pembelajaran 

Penilaian 

Bidang studi Pengetahuan Keterampilan 

Matematika Tes tertulis Presentasi 

 

Mengetahui,        Jakarta, 6 Januari 2022 

Kepala Sekolah SDN Tengah 07     Guru Kelas 1 C 
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LAMPIRAN 

 

Penilaian Harian 

Tema  : 5 

Subtema : 2 Pengalaman Bersama Teman 

Pembelajaran : 3 

Nama  :  

Kelas  :  

Hari/tanggal : 

 

 

Hitunglah jumlah bilangan sesuai dengan gambar! 

Matematika KD 3.1 

 
 
 
 

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bagian A 

Bagian B 



 
 
Penilaian pengetahuan 

1. Menyebutkan jumlah benda yang sesuai dan tepat dengan gambar 

 

Penilaian keterampilan 

1. Mempresentasikan jumlah banyak benda dengan gambar 

 

Kriteria Sangat baik 

(86-100) 

Baik 

(71-85) 

Cukup 

(61-70) 

Perlu bimbingan 

(60) 

Mempresentasikan 

kalimat dengan 

gambar yang 

sesuai 

Mempresentasikan 

dengan suara yang 

jelas antara 

kalimat ajakan 

dengan gambar 

Hanya 

memenuhi 

kriteria 3 

Hanya memnuhi 

kriteria 2 

Masih memerlukan 

bimbingan  

 


